

ZPRÁVY ZAHRAŇIČNÉ.

Telegrafické

Rakousko-Uhersko. — Adolf Fischer, klerk Cookovy cestovní agentury ve Vídni, narodil se v Německu, přišel ve stáří čtyř let do Vídně a stal se rakouským poddaným. V 21 letech dostal se k odvodu, nebyl však odveden a měl se dostavití opět za rok. Zatím ale přijel Fischer roku 1888 do Chicaga ve službě agentury, stal se americkým občanem, připojil se k 1. illinoiskému pluku a sloužil v době pullmanských výtržností. Roku 1895 vrátil se do Vídně, nebyl obtěžován úřady, až minulého dubna, kdy byl předvolán na policii a nařízeno mu, aby ihned opustil Rakousko. Americké vyslanectví zakročilo a podalo odvolání k dolno-rakouskému místodržiteli, hr. Kilmannsegovi, jenž zase o tom podal sdělení ministerstvu zahraničních záležitostí. Vláda však potvrdila policejní rozhodnutí a nařídila Fischerovi, aby opustil Rakousko ve 30 dnech. Jeho přítomnost prý jest zavadnou, ježto příklad jeho zavádá podnět k tomu, aby se i jiní vystěhovali k vůli uniknutí vojenské službě. — Doplňovací volby vídeňské skončily opětovným vítězstvím antisemitů. To činí vítězství purkmistra Luegra úplným. Z 20 zvolených obecních starších 18 je antisemitů a 2 socialisté. Jsou to první socialisté, kteří budou zasedat ve vídeňském obecním zastupitelstvu. Oba jsou vynikající vůdce rakouských socialistů. Jeden z nich, František Schumacher, jest redaktorem časopisu "Volktribüne" a byl zvolen v okrese Ottakring, druhý, Jakob Reumann, jest rovněž redaktorem a byl zvolen za okres Favoriten. — Německé časopisy uveřejnily provolání gen. Robertse k Boerům, v němž se jim vyhrožuje pětiletými tresty, k čemuž podotýkají, že se nesrovnává s pojmem civilisace, aby lidé trestání byli za to, že hájili svou vlast. Pakliže Anglie chce trestati Krugera neb jiné občany jihoafrických republik po skončení boje, budou vlády civilisované proti tomu protestovati. — První známka cukerního trůstu v Německu se objevila v tom, že všechny cukrovary vzaly své nabídky k trhu. Trust bude nyní určovati všechny ceny cukru sám pro celou zem. — Kněz Hohelohe ujistil zpravodaje novinářského, že spolková rada v mnohém ohledu změnila ustanovení předlohy, týkající se dovozu masových výrobků do Německa. Kancléř císařův pravil, že by si přál co nejvýhodnější podmínky o dovážení cizozemských výrobků do Německa, že však jest v radě ministerské v této otázce osamělý. Také vůdce strany středu v říšské radě, pan Lieber, přeje největších výhod obchodních Spojeným Státům, avšak v poslední době byl nemocen a tak nemohl vlivu svého použít. Na své cestě po Spojených Státech prý viděl, že se v nakládkárnách amerických práce provádějí velmi čistě a opatrně, tak že jest přesvědčen, že americké výrobky masové jsou právě tak dobré a zdravé jako německé. — Francie. — Vzdor veškerému úsilí vlády, aby události s Dreyfusem byly v zapomenutí uvedeny, nepodařilo se to a nyní rozvíjející všichni vynikající mužové francouzští novou agitaci v té záležitosti. Clemenceau, Reinach, Rochefort, Hubert a všichni ostatní vůdčové alfaity Dreyfusovy přišli pro i proti návrhu na amnestii, tak že se podobá, jakoby záležitost ona na novo nabývala velikého významu. Praví se, že se proto Gallitét poděkoval za ministerstva vojenská, an se necítí dosti silným, aby v západě obstál. — V pařížské kolonii Američanů mají opět novou senaci. Americká umělkyně, Emilie Delaney, před málo týdnů praskala na ulici před kostelem kněze Beauniera, poněvadž prý o ní něco nakleval. Kněz brzy na to přišel umělkyni odprositi, při tom se do sebe zamiloval a minulé soboty se již nechali oddati. Kněz se odfekl katolické víry a přestoupil k protestantismu. — Americká hvězdička sl. Dorota Klumpkeova, zamestnaná na hvězdičném pařížském pozoroval poslední zatmění slunce se společností 4 větroplavců z balonu ve výši 3000 stop. Její pozorování prý se potkalo s dobrým výsledkem. — V senátu francouzském byl konečně přijat návrh na udělení amnestie všem, kteří byli v záležitosti Dreyfusovu zapleteni. Návrh, aby i Dreyfus

byl zahrnut do amnestie, setkal se s tuhou opozicí a byl vzat zpět, načež předloha o amnestii byla přijata 238 hlasy proti 34. — Srbsko. — Nespokojenost mezi rolnictvem srbským neustále vzrůstá. Sedláci, kteří před nedávem se vzdouli, ale byli řádovým vojskem rozprášení, utvořili nyní menší tlupy, které sídlí v nejnepřístupnějších místech hor a činí odtud výpady, zcela po způsobu starých hajduků, k čemuž jest území srbské velmi příhodným a lidé má hajducké "junácké" koušsky posud v dobré paměti a ve vážnosti. Na stíhání těchto zbrojníků vysláno bylo sice vojsko, ale práce jeho jest velmi obtížnou. Z Německa přibýlo do Srbska pro vojsko 30,000 pušek Mauserova systému. — Bulharsko. — Hrabě Kobekov, zvlášť vyslaný ruským ministrem financí, de Wittem, aby prozkoumal finanční stav bulharského knížectví, shledal, že země ona jest v tom směru ve velmi smutném položení. Jest prý téměř bez pomoci, neboť roční schodek obnáší stále na 7 milionů franků (\$1,350,000). K tomu druží se úpadek obchodu a nespokojenost rolnictva, které musí vésti k úplné zkáze a země nucena jest k cizím půjčkám, které budou těžkým jhem a povedou konečně k cizí kontrole státních financí bulharských. — Nizozemsko. — Dolní sněmovna nizozemská zamítla 29 proty to hlasům vládní předlohy, týkající se pojišťování dělníků proti úrazu. — Turecko. — Ruský velevlasanev v Caħhradě oznámil sultanovi ústně i písemně, že nehodlá petrohradský kabinet dlele trpěti uzavírání tureckých hranic arménským obchodníkům, kteří se vrací z Kavkazu. Rusko také protestuje proti nedávnému zvětšení se imigrace tureckých Arménů do Ruska, což jest následek týrání Arménů se strany tureckých úředníků. — Rusko. — Car přijal předsedu chicagské university W. R. Harpera a bavil se s ním delší dobu. Harper mešká v Petrohradu, aby získal schopnou sílu pro stoličskou ruštinu na zmíněné universitě. — Anglie. — V politických kruzích anglických se mluví o odstoupení Salisburyho z ministerstva. Rozpusť prý parlament, vypíše nové volby a poděkuje se. Pověstí té se nevěří a zvláště strana liberální ji považuje za agitační prostředek ku příštím volbám. Není dosud rozhodnuto, kdy parlament bude rozpuštěn a nová volba vypisána, ale očekává se to jistě, jakmile bude válka v jižní Africe skončena. Strana liberální se však toho obává, neb nahlíží, že nadšení národa anglického nad vítězstvím strany vládní dá příliš velkou moc do rukou. Jak dalece jest známo, souhlasí veliká většina lidu anglického s vládou, aby získala úplně samostatnost republik jihoafrických. V tom ohledu je známo již smýšlení nejen Salisburyho, ale i Chamberlaina a Balfoura, že jejich snahou bude, neponechatí Boerům ani židibec samostatnosti. Proto po úplném poražení vojsk boerských mají býti obě země dány pod správu vojenskou na dobu neurčitou a proti vůdcům jak vojenským tak civilním má býti použito těch nejzávažnějších opatření. Anglie pak se nespokojí jen s odzbrojením vládním, nýbrž bude žádati odzbrojení každého jednotlivce, tak jako se to stalo kdysi v Irsku. V tomto smyslu má býti vydáno provolání gen. Robertse k Boerům, jakmile se vojsko anglické zmocní větší části Transvaalu. V časopisech všech národů evropských jsou takovéto kruté podmínky mnohdu odsuzovány, jen v Anglii dochází uznání takřka všeobecného. — Čína. — Do Pekingu přibýlo beze všeho dalšího odporu se strany čínské vlády asi 300 mužů námořního vojska různých národů. Lid čínský se choval klidně. V zálibu Taku kotví 23 válečných cizích lodí, z nich jest 9 ruských, 3 anglické, 3 německé, 3 francouzské, 2 americké, 2 japonské a 1 italská. Na ruských lodích se prý nalézá 11,000 mužů vojska z Port Arthuru se úplnou výzbrojí a dalších 14,000 mužů v hotovosti válečné. Na tyto veliké přípravy ruské se pohlížejí od ostatních vlád s velikou nedůvěrou a ve Washingtonu se povídá, že Rusko má v úmyslu zmocniti se řeky Pei Ho, po níž lze proniknouti do Pekingu, čemuž ale ostatní diplomati zabrání se snaží. — Zdá

se, že cizozemské stráže v Pekingu účinkovaly na čínské obyvatelstvo výhrůžně, neboť se oznamuje, že všude nastal klid a tak zvaní zápasníci (boxeri) ustáli od výtržností. Mezi pokřtěnými Číňany však postrach ještě nepominul, tak že jich stále mnoho přichází do Pekingu, hledajíce tu ochrany. Z vůdců posledních bouří nebyl však dosud žádný zatčen a všichni se ukryli, což nasvědčuje, že vláda s nimi souhlasí a nechala je uniknouti. — Francouzský konsul obdržel zprávu z Pao Ting Fu, že tam bylo napadeno asi 30 cizozemců, mezi nimiž i 6 žen a dětí. Lidé ti se uchýlili na loď, aby se doplavili do Tien Tsinu, na cestě však byli napadeni zástupem asi 700 vzbouřenců, kteří po lodi stříleli. Čtyři z nich byli zastřeleni 4 poraněni a ostatním byla vyslána ochrana vojenská z Tien Tsinu, aby tam byli dopraveni. — Zpráva z Pekingu došla 3. června líčí poměry v Číně co neutěšené. Pronásledováni křesťanů po venkově nejen že nepřestalo, nýbrž zesílilo. Obchodní spojení mezi Tien Tsinem a Pekinem jest úplně přerušeno a mnoho křesťanů i cizích bylo povraženo. Na anglickém parníku, plujícím po Yang Tse, byli cestující oloupeni od Číňanů, kteří pak odešli s velkou kořistí. Ze ležnické stanice Huang Tsin mezi Pekinem a Tien Tsinem byla spálena. Také se oznamuje, že několik ruských kozáků bylo poraněno při srážce s lidem. — Zlaté pobeří. — V Cape Coast Castelu na Zlatém pobeří jest shromážděno 1500 mužů vojska anglického a dalších 500 nalezá se v Nigerii. Vojsko to má 8 děl o vypravuje se do Kumassi. Právě se také, že kapitán Hall osvobodil Kumassi z obležení, ale zpráva ta se nepovažuje za více podobnou. — Pešky k severnímu pólu. — Po letu snaží se dosáhnouti severního pólu lidí a vzduch útrapám a nebezpečím snaží se cestovatelé dosáhnouti žádoucího místa onoho. Faktum, že pól jest pro nás dosud tajemstvím, a zdá se dokazovat, že dosavadní podniky byly chybami a zdá se dožadovati pravé podobnosti nezávislé výpravy jednoho učence, že zanechatí musíme loď, že nápodobiti musíme Eskymy a že musíme k pólu jíti pěšky. Takováto prostě rozumové pravidlo platit by i mělo všem zdravým. Jest pouze jediná cesta k pozdravení třpících nemocí Státech Bitters. Pokudli-li jest se vyléčiti nezávislost, zácpu, špatné trávení, a nemoce játer neb ledvin bez ní, tu jednoduše býti jest na špatné cestě. Bitters vás vyléčí.

SOUTH OMAHA.
— Za květen provedeno bylo policií 249 zatčení.
— Na poště south-omažské prodáno bylo za květen za \$5139.14 známek poštovních proti \$4107.99 v téže měsíci roku loňského.
— Pan Frant. Švacha, starší české presbyterianské církve, jmenován byl pro South Omaha kolportérem pro americkou bibliickou společnost.
— Ve čtvrtek večer obdávána býti měla zvláštní schůze rady městské, odložena však býti musela na den příští, an dostatečný počet členů k zahájení schůze přítomen nebyl.
— Oprava dlažby na 24. ulici odložena byla až do července, kdy peníze z nových daní použitelnými se stanou. Přítomně nemá totiž město na práci onu ani jedinkého centu a kontraktoři zadarmo a na dluh pracovati nechť.
— Hammond Packing Co. obdržela minulého týdne vládní objednávku 250,000 lb. nakládaného masa pro posádky naše na Alase a sice rozděleno bude množství toto mezi Fort St. Michael, Cape Nome, Valdes, Camp Rampart, Fort Gibbon, Fort Egbert a Circle City.
— Z úřadovny W. B. Vansanta v dobytčářské burse ukradeny ve čtvrtek čtyři poukázky bankovní, v úhrně ceně \$50 a dcpažení zloděje dosud se nezdařilo. Jedna z poukázek byla již proměněna v jednom hostinci, čímž hostinský dotčny ztrátu utrpěl, an výplata poukázek oněch na bance hned po objevení krádeže zastavena byla.
— Za měsíc květen přivezeno do dobytčích ohrad south-omažských 82,500 kusů dobytka hovězího, 245,000 kusů vepřového a 72,600 ovcí. V téže měsíci roku loňského přivezeno tam 68,300 kusů hovězího, 220,000 vepřového a 72,000 ovcí, tak že jest se letos proti loňsku přírůstek 14,200 kusů hovězího, 25,000 vepřového a 600 ovcí.

Pain-Killer.
(PERY DAVIS.)
Jistý a bezpečný prostředek v každém případě nemoci střežních jest

Pain-Killer.
Jest to trzení pravdivé a nemůže vyjádřeno býti ani dosti silně neb důrazně.

Jest jednoduchým, jistým a rychlým prostředkem pro

Křeče, Kašel, Revmatism, Koliku, Nastuzení, Neuralgii, Průjem, Zásrkt, Bolení zubů.

Dvě velikosti, 25c a 50c.

Mějte ho doma. Chraňte se padělků. Kupujte jedině pravý — Pery Davis'.
— NA PRODEJ VŠUDE.

PROJEV SOUSTRASTI.
Háj Palmové Dřevo č. 7. Kruh Dřevařek, projevuje tímto svojí hlubokou soustrast

p. Václavu Vonáskovi
nad nenadlou ztrátou jeho žluté a milované manželky Anny a naší družky, která byla vždy ochotna vykonati povinnosti na ní vložené, doufajíc, že byl pana Vonásků bhem času aspoň částečně bude zmlněn.

Katje Vodáček, Barbora Racek, Věřbor.
So. Omaha, 4. června 1900.

W. G. SLOANE & CO.
obchodníci s
Madýlkem, Madobim, Roulety
v čísle 407, 409, 411 sev. 35. ulice, South Omaha. Telefon 2

Zboží se prodává dle libosti buď za hotové neb na splátky.

C. H. Brewer & Co.,


pohrobniční a půjčovatelé koni
420-422 sev. 25. ul., So. Omaha, Nebr. Telefon číslo 30.
Předplaťte na Hospodářskom Knihovnu \$2.00 ročně.

TRŽNÍ ZPRÁVY.
Chicago, 4. června, 1900.
Pšenice udržuje se stále v ceně nízké, hlavně následkem přílivových zpráv o stavu osení se stáří zápasných. Prodávána se č. 2. za 86 1/2¢, 3. července za 86 1/2¢.
Kukuřice poněkud v ceně klesla a sice zboží hotové za 37 1/2¢, 3. července za 37 1/2¢.
Oves v ceně značně se zhoršil, neboť prodává se zboží hotové za 22 1/2¢, a bílý č. 2. za 24 1/2¢.
Žito v ceně kleslo; prodáváno za 54¢.
Jčmen jest v ceně neznamenán; prodává se za 49 1/2¢.
Lisné semeno stouplu značnou měrou; prodáválo \$1.90.
Semeno hojniku (timothy) prodává se za \$2.40 a jeteleč za \$7.50.
Cena hovězího dobytka jest proti minul. týdnů o něco lepší a tento prodává se za ceny následující: Pěkní až nejlepší voli prodávají se za \$5.10, 5.75, bubeni až prostřední za \$4.00, 4.50, 4.75 a k žiru za \$4.00, 4.50, krásny za \$6.00, 6.40 a jalovice za \$3.50, 3.75, 4.25, 4.75, 5.25 a telatka se prodávají za \$2.00, 2.25, 2.50.
Vepřový dobytek klesnul v ceně a prostřední prodává se za \$4.00, 4.25, 4.50, 4.75 a 5.00, nejlepší dovedená cena byla \$4.00.
Většina prodává byla po \$5.00, 5.25, 5.50.
Omaha, 4. června, 1900.
Cena hovězího dobytka proti týdně minulému o něco se zlepšila a sice stalo se tak následkem slabšího přívodu a zvýšení poptávky.
Přívod u porovnaní s týdně předcházejícím jest se býti následovním:
Hov. Vepř. Skop.
Za minulý týden 12,927 55,554 12,863
Za týden koně 22. května 18,508 66,934 13,953
Za týden koně 19. května 18,468 57,778 12,997
Za týden koně 12. května 17,483 43,288 22,055
Za týden koně 5. května 12,619 43,911 13,389
Voli prodávati se za \$4.00, 4.25, krásny za \$2.75, 3.25, jalovice za \$2.50, 2.75, a voli k žiru za \$4.00, 4.25.
Vepřový dobytek v ceně stále nyní klesá a cena jeho nyní jest o 12¢, na stu nízší než před 24 dnem. Nejlepší kusy prodávány za \$1.75, 1.82, 1.87, 1.92, nejlepší dovedená cena byla \$4.00.
Cena jous velmi laciná, a sice čerstvé za 90, 10c, suché 10c.
Málo dřev se v stejné ceně. Objevnoje prodává se za 14c, stolní za 15¢, 17c, a z málo ven za 17¢, 18c.
Dřevě dřív prodává se za tyto ceny: slepické 20¢, 21c, kachny 24¢, 25c, husy 5c, krocáni 8c. Jablka již téměř žádná do trhu se nepřiváží.
Seno v ceně značně stouplu; nejlepší v výši 77.00, prostřední 66.50, z níže 86.50.
Kůže jsou ceny nezmenšeny: žil. Lvyrové se 54¢, ž. 2. 54c, žil. solené 75c, ž. 2. 64¢, telecí 8c. St. Louis, 4. června, 1900.
Pšenice byla v zdejším trhu dnes ceny nízké; osminka červná č. 2. prodávána se v elevatoru za 86 1/2¢, a tratí 67 1/2¢, 67 1/2¢, 67 1/2¢, 67 1/2¢, a pro 24 1/2¢.
Korna stojí v ceně o něco výše. Prodává se č. 2. v elevatoru za 37c, na tratí za 36 3/4¢, pro července za 37 1/2¢, a pro 24 1/2¢.
Barvina v ceně značně klesla. Prodávána se prostřední za \$13.18.
* Z Pittsburgu odesláno bylo koncem týdne 10 železničských nákladů skla do Sidney, Australie. Jest to první vývoz tohoto druhu.

Český půjčovný a stavební spolek v So. Omaha.
Tímto jsou vyzýváni všichni ti, kteří chtějí k tomuto spolku přistoupiti a dílce zabrat, by se dostavili do schůze, která obdávána bude v síni pana Jana Koutského v neděli dne 10. června v 7:30 hod. večer. Dílci již rozebráno hodně a všichni ti, kteří chtějí dílce si vzít nechť se přihlásí v proz. tajemnicka v bytu káykoyi v tomto týdnu.
Fr. J. Fitle, proz. taj.
— Jacob Schlank, vlastník obchod oděvný v South Omaze, obžalován byl v soudě okresním pro nedělní provozování obchodu a sice podána žaloba dotčnyá Albert N. Davisem, kterýž tím ústavnost zákona, klid nedělní našizvyčho, zkusiti chce. Za žalobcem stojí prý unie prodavačů a bude-li rozhodnuto ve prospěch strany žalující, tu prý podobně zakročeno bude proti všem dalším obchodníkům south-omažským, kteříž obchody své v neděli dopedne otevřeny mají.
— Zvláštní výprodej obleků v Nebraska Shoe & Clothing House na 25. a N ulici a to takých, že za některé z nich, kdybyste si je u krejčšo nechali dělati, počítal by vám až \$28.00 — a u nás vybrati si je můžete za \$5.00. Jsou mezi nimi obleky z modrého serge, z krásných kašmírů, vkusných ševitů, jakož i celá zásoba pěkných worsted obleků. Tež máme velký výběr pěkných obleků pro hochy po \$1.98. — Nebraska Shoe & Clothing House v South Omaze má povždy tři české prodavače připravené k vaší obsluze. Dozstanete tam to nejlepší zboží za nejménší peníze.
— Mayor Kelly nepodepsal dosud ani jedinkou z povolených licensí hostinských a to na tom základě, an dosud není rozhodnuto o osudu ordinance, kteráž radou městskou byla přijata a kterouž ustanovováno býti mělo, že pouze jen jedna license kterékoliv firmě, korporaci neb jednotlivci povoleno býti smí. Mayor ordinanci onu vetoval, o vetu jeho však radou městskou dosud jednáno nebylo a proto také mayor s podepsáním licensí čeká, a mezi nimi nachází se jich několik, na něž ordinance ona v pádu přehlasování veta vztahovati se má.
Ti, kdož někdy stížení byli bolestmi v bocích, již jak bolestným to jest a ti, kteří St. Jacob's Oel proti tomu použili, ví že jest nejlépeším lékem proti tomu.

POKYN
Přípravy k letním vašim prázdninám neměly by skončeny býti, aniž byste se zeptali na

OKYNY Výletní ceny


UNION PACIFIC
WORLD'S PICTORIAL LINE
Výletní ceny

po UNION PACIFIC
V platnosti 31. června, 7. až 10. července, 18. července a 2. srpna.
Letní výletní JEDNO JÍZDNE ZA CESTY OBĚ s přídatkem \$2.00 od Kentucky Missouri do
Denver, Colorado Springs, Pueblo, Ogden a Salt Lake a jiných míst západních.
Lístky k návratu platny jsou do 31. října.
Telefon 816. Městská úřadovna: 1302 Farnam ul.

BOSTON STORE, OMAHA, NEBRASKA.
U nás prodáváme prací látky a jest k tomu několik dobrých příčin.
Máme bez odporu největší výběr pracích látek v Omaze — žádné staré látky a vzorky — pouze ty nejmoudnější. Nové zboží dostáváme každodenně. Ceny jsou ty nejnižší.

Revere batisty, letošní vzorky, yard za 10c
Bavlněná foulař, jako hedvábní, po 15c
Imperiál dimity, vyrovnaní se 70centovému importovanému zboží, po 15c
Brenton batisty, yard po 15c
40ti palcové barevné Victoria perkyly, po 15c
Nové krajkové batisty, jednobarevné, po 5¢
Nová zásoba organidín, yard po 10c
Nemírání zásoba pěkných černých batistů po 12 1/2, 15 a 18c
Jiné černé batisty po 12 1/2, 15 a 18c
Bíle látky kvěčarské, yard po 15, 18, 20, 25 a 30c
Perké perkyly, nejlépeší pro bílé látky letošní, yard po 20, 25, 30, 35 a 40c
Velký výběr Dimity, obilněných to látek pracích, po 12 1/2, 15, 18 a 20c
Úpiný výběr pracích Chiffonů, yard po 35, 40 a 50c
Bílé batisty, velký výřeb po 35, 40 a 50c

BOSTON STORE, Omaha.
J. L. BRANDEIS & SONS, majitelé.
Severo-západní roh 16. & Douglas St.

Zprávy spolkové.
Bohemia Lože, č. 314 A.O.U.W.
Členové nechť se shromáždí ve spolkové místnosti v úterý dne 5. června v 8 hodin večer za účelem společného navštívení sokolského bazaru.
V. J. Pakeš, taj.
Řád Palacký č. 1. Z.Č.B.J.
VŠICHNI členové řádu Palacký č. 1. se tímto vyzývají, aby se dostavili DNES v 7 1/2 hod. večer do spolkové síně, odkud in corpore půjdeme do Sokolovny na bazár.
J. V. Mašek, taj.
Court Prokop Velký, 3380 I. O. F.
obdává svou schůzi ve čtvrtek dne 7. června ve spolkové místnosti. Jelikož jest to schůze púletní, měli by se všichni bratři dostaviti.
Fr. Vašák, účetník.
Tábor Columbus, číslo 69, W.O.W.
obdává svou pravidelnou schůzi dne 5. června 1900 v 8. hod. večer a poněvadž jest to schůze pololetní, proto bratři jsou vyzváni, by se do schůze této co nejčtetněji dostavili. Frank J. Fitle, klerk.
Praha Lože č. 828 A.O.U.W.
Tímto oznamuji, že dne 6. června jest naše pololetní schůze a bratři měli by se dostaviti, co nejčtetněji, jelikož předléhá důležité jednání. Frank J. Fitle, taj.
Lože Jan Hus č. 5. R. P.
Zítřa (ve středu 6. června) obdávána bude řádná schůze ve skvostně a přihodně zařízené místnosti spolkové v Sokolovně. Jelikož důležité jednání předléhá, jsou všichni členové důtklivě žádáni, by se dostavili.
Louis Berka, V. K.
Tábor Nebraska, č. 4771 M.W.A.
Všichni sousedé jsou žádáni, aby se dnes večer určité v 7 1/2 hod. sešli v místnosti J. Hrocha, odkudž v 8 hodin vyjde se společně do Sokolovny. Lesníci nechť se dostaví v stejnokroji.
Zítřa, ve středu, večer obdává se pravidelná schůze v místnosti spolkové. Dostavte se všichni. Z nařízení táboru
J. F. Přibyl, klerk.
Sbor zástupců
pro českou svobodomyšlnou školu obdává schůzi ve čtvrtek, dne 7. června ve škole, vedle Sokolovny, poněvadž sňi sokolská bazarem v ostatních částech zaujata jest. Pojednání o příštím výletu školním vyžaduje přítomnost všech.